



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Житель города Онеги предстанет перед судом по обвинению в истязании сожительницы и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности ее смерть**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за преступления против личности 41-летнего жителя города Онеги в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.117 УК РФ (истязание), ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), ч.3 ст.30, ч.1 ст. 158 УК (покушение на кражу).

Напомним, 1 декабря 2019 года в мусорном контейнере на территории частного дома в городе Онега обнаружены фрагменты тела 34-летней местной жительницы, которая разыскивалась как без вести пропавшая. В ходе следственно-оперативных действий, проведенных вместе с



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

сотрудниками ОМВД России по Онежскому району, установлена причастность к совершению убийства сожителя потерпевшей.

Следствием установлено, что с мая по ноябрь 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, истязал сожительницу, систематически нанося ей побои. В ночь на 30 ноября 2019 года обвиняемый в ходе ссоры, возникшей после совместного употребления спиртных напитков, на почве ревности, нанес не менее 15 ударов руками и ногами по голове и телу сожительницы. От полученной травмы головы потерпевшая скончалась через непродолжительное время. Желая избавиться от тела, обвиняемый нанял автомобиль-грузоперевозчик и с его помощью привез на территорию частного дома мусорный металлический контейнер, в котором сжег тело сожительницы.

В ходе допроса подследственный частично признал свою вину и пояснил следователю, что ссора произошла из-за того, что сожительница отказалась пояснить, где отсутствовала на протяжении нескольких дней. В порыве ревности он ударил ее рукой по голове, от удара потерпевшая упала. Через некоторое время обнаружил, что она не подает признаков жизни, и решил избавиться от тела. Также он дал признательные показания в части попытки кражи козы с чужого двора, но его действиям помешала хозяйка животного.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1507165>